風寒濛熱



二零零八年十二月總第六期

地址:新界上水清城路八號 傳真:24683935 電話:24683680 電郵:pta@elegantia.edu.kk 網址:http://www.elegantia.edu.kk/



攜手培育新一代

曹啟樂校長

看到風采同學的進步與成長,是作為校長的我最大的欣慰。同時,同學們的表現,最好是由第三者去評核,這樣會較為客觀,舉例而言,在公開考試表現上,本屆會考成績相當出色,各科平均合格率為94.3%,優良率達34.7%,而在增值指標方面,無論是最佳六科或三個核心科目(中、英、數),都獲得正面增值(教育局不鼓勵公佈詳情)。這正正反映風采同學在全體老師培育下的成果。在本年初,中大教育學院何瑞珠教授(也是本校的教育顧問)陪同一位來自加拿大的學者到本校進行一項有關國際中學生測試(PISA)研究,與多個在兩年前曾參與該測試的同學見面,了解他們的學習情況。學生們以流利的英語,認真、坦率地表達了他們的看法,得到兩位學者的讚賞。在10月中,台灣駐香港最高代表,中華旅行社楊家駿總經理來校訪問,幾位中六、七的同學參與了接待工作,以流利的普通話,詳細地介紹了學校的情況及反映他們的期望,其表現得到來賓的高度評價,再次肯定師生的努力沒有白費!

學生的進步除了體現於學術表現外,更重要的是整體品格的提升,例如在自律方面,本學年學校特別為高年級同學增設一個寬敞、舒適、充滿學習資源的「學生自學中心(Self-Learning Centre)」,由一批學生會籌委會成員自我管理。在每天的午膳及放學後,這是一個滿有「人氣」的場地。高年級同學在中心內翻閱資料、自修、學習、討論課題或在網上搜尋資訊,而負責同學都能在不用老師在場監督的情況下完成管理任務,無論使用者或管理者都能做到自律、自治,讓老師們相當放心。

當前本港經濟環境惡化,家長們可能要面對重重的生活壓力,但請大家不要失去信心,因為你們的子女正在一條光明的教育軌道上前進。在社會出現危機時,最能表現出教育的重要性,因為只要我們的下一代能夠好好裝備自己,在品格上及學習上有足夠的磨練,我們便不用懼怕那充滿變數的未來,讓本校同工與各位家長共同努力去做好這件意義重大的教育工作!

最後,讓我向本年度出任家長教師會幹事的家長代表及教師們達致以衷心的謝意,他們奉獻寶貴的時間,極有心思地籌辦各類型的家長活動,真的期望大家可以抽空參與,向他們打打氣。值得一提的還有多位家長對本校的饋贈,包括一位家長贈送一千元書券,以充實本校圖書館藏書,另一位家長花了兩星期的時間,完成一幅有關本校與八所大學校園圖景的油畫作品,另外,亦有多位家長送出對聯作品,供佈置自學中心之用。以上各位的付出充份體現「風采一家」的精神,在此一併感謝。





中華旅行社楊家駿總經理(前排右二)訪核, 核監(右一)、核董等接待

對國家大事的幾點念想



何漢權副校長

二零零八年,我們的國家發生數起大事,悲喜交集,牽動整個世界,亦為全港學界。創造很大的反思空間。

五月,四川大地震,災民家園盡毀,傷亡慘重,民吾同胞,血濃於水。本校很大部份學生的家境並不富裕,但由德育組發起的全校捐款,幾天之內已籌得十二萬多的捐款,看得出,感受得到,學生及家長們的家國觀念並要為災區盡點綿力的急切心情!新學年的九月份,本校的德育組繼續傳承,以「愛・讓生命起飛」為主題,師生情感互動,再透過行動實踐,學校教育蘊涵永不止息的生命價值。

八月, 奧運在中國舉辦, 百年難得一遇, 各國運動員的拼搏, 過程精彩, 中華民族的集體智慧與汗水充份發揮, 讓奧運呈現五彩繽紛。學校, 作為集體學習的美好園地, 北京奧運綻放認真進取的精神, 實在需

要時刻記取,用於學校每一生活的關節上。

九月,神舟七號升空,三位中國土生土長的航天員一起穹蒼攀升,翟志剛開艙門探頭太空,國民忐忑心情,不難 想像、再漫步太空,然後返回艙內,大家的歡欣,亦可想而知。當太空船成功安全著陸內蒙古,標誌著中國航天事業 再邁進一大步。作為中國人,當然感到一點的民族自豪!事出必有因,近年來國家全力發展航天科技是大前題,用心 培育航天員是重要的選項,而是次三位神舟七號的航天員都來自農民家庭,都體格健強,都淳樸無雜念,這些共同條 件,造就了三位傑出航天員的傑出表現!這裡,我想起學校自開辦以來,不也是提倡淳樸自然就是美的校風嗎?事實 上,「淳樸」兩字對有效學習來說,意義也實在深遠!

我看新學制

中三家長 何瓊玉

在這數年間,香港教育制度經歷了多次的改革和變動,雖然改制目的是為學生有更好的學習,但身為家長和學生,難免感到無所適從。兒子正就讀中三,也正是三三四新學制的首批學生,起初對新學制認識不多,難免有多方的疑慮,但經過兩年多的了解,明白新學制的精神,是更能幫助擴濶學生學習空間,發揮他們的個人潛能。我們的子女將面對瞬息萬變的社會,加上知識、經濟的不斷發展,學生需具備廣濶的知識基礎,高度的適應力和獨立思考的能力,才可面對將來的挑戰——新課程正是針對這種教育理念。面對新課程的轉變,家長和學生難免有一定的壓力和憂慮,希望教育局及學校能有更多清晰指引和支援。

新學制下家長的角色

中三家長 胡麗芳

隨著三三四新學制的推行,學生將要面對新的公開考試形式,當中不少科目都加入校本評核部分。以語文為例,同學要通過聽、講、讀、寫各方面的考核,亦要參與閱讀活動、語文活動,以及保存日常課業以呈交考評局。因此,同學日常要用心做功課,還要閱讀不同類型的書籍,學習多角度思維及批判能力。面對新學制,除了學校的學習,家長的配合亦很重要。我們要鼓勵子女多閱讀,有時間的話,可與他們一起參觀各式各樣的展覽、聽音樂會、看電影,以擴闊視野;也可鼓勵他們記下活動內容,多寫感受。我相信在家校合作之下,同學一定能適應新學制。



親愛的金錢村何東學校:

校長、各位老師和工友,你們過得好嗎?每天都要工作這麼長時間,應該會很累吧!一定要好好休息才行。 我現在已經適應在風采中學讀書的生活了。這裏的老師都很和藹,同學都很友善,我很快就和一些同學成為朋友。 我很懷念以前在金錢村何東學校讀書的小學生活,也很想念各位小學的老師和同學。以前,我總是覺得每天要背 著上學和放學的書很重、每天要做的功課很多、每天要很晚才放學,回到家的時候已經很晚。但現在,書包比以前更 重、功課比以前更多、放學時間也比以前更晚。我現在才發現,以前小學的生活是多麼的好。

雖然如此,但我還是覺得風采中學是一所很好的中學。因為風采中學有很多其他學校沒有的特別文化,例如:一定要帶手錶、「早一分鐘概念」、「無鐘聲早會」——這些特別的文化都讓我學會珍惜時間。另外,風采中學的校長和老師很關心學生。有一次,我和同學一起走路去上學,到學校時,我的同學因為太熱,汗就像下雨一樣不停地流。校長見到了,走過來跟我的同學說了幾句關心的說話。還有,風采中學經常舉辦一些有趣的活動給我們參與。我之所以能進一所好的中學讀書,都是因為有你們的悉心教導。所以我一定會努力讀書,不會令你們失望。

只要我有空[,]我一定會與小學同學一起回去探望你們! 敬祝

教安

第五十三屆畢業生 劉曉肜敬上 二零零八年九月十四日



屈佩儀老師小檔案:國立台灣師範大學國文系文學士

浸會大學文學碩士

香港中文大學教育文憑

嶺南大學通識教育後文憑

學校職務:學務主任

專題研習科科主任

思辯學會導師

前言: 今期《家訊》的訪問對象是學務組主任屈佩儀老師。約了屈老師在午飯時間接受訪問,預計訪問的時間 約半小時,等候其間,腦袋不斷浮着——怎樣把握這有限的時間發問,想著……想著……一位充滿陽光 笑容的老師已站在眼前,訪問立即開始……

(以下筆者簡稱「筆」、屈老師簡稱「屈」)

筆: 屈老師, 你好, 可否介紹一下你本人及「學務組」的成員呢?

屈:本人是「學務組」主任,成員還包括邱少薇老師、李安維老師、陳志華老師、陳玉燕老師、鄭重謙老師、羅穎 妍老師及張傑貽老師。

筆:「學務組」的工作是甚麼?

屈:「學務組」的工作,主要在校內推廣學術風氣,聽來比較抽象。如果從實務上說,學務組統籌一些拔尖補<mark>底的</mark> 課後活動。老師也會因應各級的需要,設計一些學習技巧及自我管理<mark>的活動。</mark>

筆:可否說得具體些?

屈:可以,譬如,今年的中一級,我們會以「自我管理」為主題、中二級則是「學習五部曲」、中三將是「接動」,目的是跟高中、社區及世界接動,從而提昇視野。

至於高中方面,我們會邀請一些專家、大學生及一些尖子來校作分享。去年亦多次邀請十優尖子及大學生跟同學分享一些學習心得。今天,中六班有一個學習活動,是關於大學選科過程及需要注意的事項,從而引導同學們自我訂立學習目標。

筆:請問你們設計的目標是否只限於全級?

屈:過往支援的目標,主要是全級。但今年有些改變,計劃是在各級,為個別有需要的學生提供支援,例如:經常欠交功課、學習上遇到困難,又或者欠缺家庭支援而導致出現學習脫軌等問題的同學,會透過我們跨部門合作,為有需要的同學提供適當支援。對個別學生的關注,是我們今年的重點。

筆:據了解,學校設有拔尖補底班,請問推行的方法及內容是怎樣的呢?

屈: 低年班的拔尖班是由校內老師負責,例如數學科、英文科,校方也設有增益班。在補底計劃方面,我聯絡了一個基督教團體──「歸主協會」,他們會提供一些導師,免費為同學補習語文。至於高中方面,自十月中開始,學校設立了八科共十二班的自費小組補習班,當中包括拔尖及補底班。

筆: 高班中有些班別以中文授課,有些家長非常關心他們的英文程度是否跟得上,請問學務組在這些班別中,有些甚麼支援計劃?

屈: 我們理解家長們的憂慮,校內的英文老師會努力尋找學生的空檔,讓八科十二班的人選編訂後,英文科老師會隨即作出 跟進,安排同學作英語的增益。



曹啟樂核長與學務組老師合照



專題研習活動——同學們又得獎啦!



思辯學會——發揮急才與口才的好機會

筆:可否跟我們分享一下「學務組過去」的成果?

屈:當然可以(老師發出銀鈴般的笑聲)!去年,中一級的課後活動中,我們曾教導學生以腦圖做筆記,目的是希望同學能掌握這種學習技巧。經過一段時間的練習,老師收集功課時,特別是專題研習及作文科等都呈現大量腦圖。適逢「教育局外評隊」來校分享交流,看過這些功課,對於同學能大量使用腦圖,都讚嘆不已!此外,在課後全級性學習腦圖,省卻每科老師各自教授的時間,效果是令人鼓舞的!

筆:那麼高班又怎樣?

屈:這兩年在「會考」放榜後,找來一些同學作訪問,詢問他們在校的日子裡,印象最深刻是甚麼。在他們的回憶中,感覺最強的要算是留校溫習的日子。最初學生與家長都有些微言,例如肚子餓,校方立刻作出相應安排——延長小食部的營業時間。學生辛苦,老師是體會到的!每次補課後,老師都幾乎風雨不改地站在大門口,送別每一位補課的同學,目的就是營造一種學習氣氛,為學生打打氣,讓學生明白到他們不是孤軍作戰,需知道考試講求實力之餘,還要考驗學生的耐力與信心呢!

時至今日,留校溫習,已成為我校優良傳統,從而建立團隊精

後記: 屈老師原來具有雙重身分,一方面既是校內老師;另一方面又以借調老師身分參加教育局的工作,現正參與一項名為「學生學習差異計劃」的活動,真是忙得不可開交。

這次訪問中,我們了解學務組的工作之餘,更體會到學校對學生的支援及事事以學生為本的決心! 在這裡,衷心多謝屈老師百忙中接受訪問,更祝願學校教務蒸蒸日上!

平日忙碌非常的屈老師,原來是個愛寧靜的的人。間來喜歡閱讀、聽音樂,還有喜歡寫寫新詩呢!以下是她去年 寫的一首小詩,讓大家一起分享吧!

【流星故事】

傳說裏—— 妳是宇宙最藍的一顆明珠

在洪荒追溯 如何张與你相遇 冰與火煉造遠行的翅膀 以光年為箭 跨越無重的曲線譜

此刻 意識還未甦醒 妳驟然回眸 撞擊憐惜之間 并發熾熱 軀殼乘化為灰燼 縈迴墜落於滅寂——

當妳震懾於眼前殞落的碎片請妳不要慌張

那是我衍生自億萬光年的傾慕 以最高速投向妳的一場 流星雨





Miss Wong Kan Yu

(Native-speaking English Teacher) English is a tool, not just a subject. Enjoy communication in a different light.



文家平老師

任教科目:體育、數學

別:訓導組、聯課活動組、校園發展組

負責學會:游泳、田徑、童軍

我的箴言:

What sculpture is to a block of marble, Education is to the soul.

本年度,學校來了多位新老師,大部分有豐富的教學 經驗,部分是教育界的新力軍,他們都是充滿教育熱誠, 有共同的教學理想。現在有請他們逐一亮相……



王岳資老師

任教科目:中史、地理、綜合人文

別: 采社社監、輔導組

負責學會:中史、地理

我的箴言:

春風化雨,潤澤萬物,

點滴付出,只為眼前年輕人。



杜家文老師

任教科目:英文

別:聯課活動組

負責學會:文社社監、童軍

我的箴言:

Yesterday is a history

Tomorrow is a mystery

Today is a gift.

That's why we call it present.



霍弘厚老師

任教科目:歷史、人文科 別:共創成長路

我的箴言:

組

見賢思齊,見不賢而內自省。



關旭初老師

任教科目: English, Use of English

別:輔導組

負責學會: 趣味日本語、公益少年團

我的箴言:

"Industry is the parent of success." You should be persevering and that leaves no regret in your life.



朱凱瑩老師

任教科目:中國語文、普通話、地理

別:聯課活動組

負責學會:中國文化學會、公益少年團

地理學會、花式跳繩

我的箴言: 只懊悔明天,

或者寄望明天,

就會錯過今天。



鄧詠琴老師

任教科目: English, Use of English 別: 教務組、家長教師會

我的箴言:

To teach with patience and love,

To learn from others with a humble heart.



曾諾恒老師

任教科目:中史、歷史

別: 德育組

負責學會:中史學會、乒乓球學會

我的箴言:

以學生為本,德業並進。

不憤不啟,不悱不發,

欣賞每一個學生,每一個進步。



何友基老師

任教科目:科學、生物、數學

負責學會:思辯學會

我的箴言:

有教無類——每一個學生也有獨有才能,教 師應為每個學生,開啟屬於他們的一片天。



鄧永福老師

任教科目:數學

別:訓導組、聯課活動組

我的箴言:

「教養孩童,使他進當行道,就是到老

他也不偏離。」

箴言二十二章六節



馮嘉慧老師

任教科目:中文、戲劇教育

別:聯課活動

負責學會:度社社監、思辯學會、劇社

我的箴言:

傳道、授業、解惑,

教育是以生命感染生命。



羅穎妍老師

任教科目:中文、專題研習

別:學務組

我的箴言:世上沒有不可能的事。







我們的第一滴血



家長齊捐血

日期:6-10-2008 地點:風采中學禮堂

事件:風采中學第一次捐血日

主辦:紅十字會

參與人數:家長、老師、學生超

過一百六十人

意義:且聽他們細說 ……

愛,無界限……

羅穎妍老師

十月六日是風采中學第一次舉辦捐血日的大日子,作 為風采的一份子,我當然不會錯過這個有意義的活動! 坐在禮堂一角等候安排驗血時,我聽見風采同學們興 高采烈地討論有關捐血的事宜,有些同學更好奇地向工作 人員請教有關捐血儀器的問題,不禁令我回想起昔日第一 次在學校裡捐血的回憶。記得那時報名捐血,心想:反正 是善事,又可以走堂,何樂而不為呢?可是完成捐血後, 我感到全身乏力,即使事後有橙汁和餅乾供應以助回復體

力,但剎時還是感到行動吃力。那次,我第一次感覺到血 對人的重要,第一次認真地看捐血這回事。

回憶著舊事,不經不覺我已完成這次捐血。我坐在一 旁,喝著美味的利賓納,看著其他正在捐血的同學,欣賞 人間最具真善美的畫面。忽然,一個小女孩跑進來,我好 奇地看著她,發現原來她的媽媽也來到風采中學捐血。小 女孩好奇地看一看母親身旁的血包後,眼光立即回到母親 的身上。媽媽輕輕撫著小手,女孩便靜靜地看著臥在床上 的媽媽……我多麼慶幸這一幕並不是小女孩探望病人,然 而,誰知道這一秒鐘便有個小孩無助地在世上一角看著身 患惡疾的親人?我再次感到捐血的重要性。

今天,我看到風采的同學都懷著愛心,付出很大的勇 氣把身體的一部份奉獻出來,我也看到風采同學的家長在 孩子跟前作出一次愛的示範。這份無分彼此、無年齡界限 的大愛,將令一些生命得以重燃,讓無助的生命再次振翅 高飛。

捐血日驚魂

7A 葉國強

10月6日,這是難忘的一天,因為這天是我人生裡

的第一次捐血。

很記得,排隊等候先要過第一關——「針刺手指 頭」。護士先生的溫柔及幽默,將緊張的氣氛緩和了,

第二關便是抽血了,鋼針很粗,刺進皮膚,穿進血 第一關不痛。

管的剎那,確實有一絲痛,原來捐血,只是這樣而已。 回到課室後,代課(地理科)的梁老師說:「你們 很勇敢!足足「放」了成樽血出來!」她補充說,有4.5 支益力多哩!知道她在間接讚賞我們,心裡確實很甜。

「分散了的靈魂,必在愛中重合。」 想到自己的血能在別人的身體流動,幫助到他,那 些痛楚已不再是什麼了!期待下次的捐血活動。

捐血日體現風采精神

對於一直有定期捐血的我,今次紅十字會 蒞臨本校舉行捐血日,當然第一時間義不容辭 去參加。當我到達禮堂後,發現禮堂已經被學 生迫得水洩不通,他們正有秩序地一個接一個 地輪候捐血。

很高興看到風采的學生在積極學習之餘,亦 能踴躍參與社區活動,為社會作出貢獻,亦證明 了我校所堅持「品學共融」的求學方向,得到**了** 充分的實踐。望各同學能繼續秉承我校的優良傳 統,做個擁有「風度文采」的風采人!

學生自學中心

地點: 本校309室

設備: 電腦、各科參考書

高年級同學



同學在了解使用細則



老師在協助



老師帶領同學於課餘學習



學生自學中心設備完異

校園壁畫——風采大學夢

地點: 一樓網絡茶座

校園新地標

特點: ・由本校家長親自繪畫

· 寄託「一人一個大學夢」的理想



家長親手所畫的,非常棒

2008至2009活動計劃

	日期	活動大綱	目的/簡介
全年	(星期一)中、高班;	書法班	宏揚國粹
	(星期四)初班		
	(= / 15 / 15 / 15 / 15 / 15 / 15 / 15 /	環保活動	保護環境,廢物利用
九月	18/9(星期四)	家教會會議	策劃全年活動概況
		招募家長義工	實踐家校合作
	27/9(星期六)	家長英語ELT學習工作坊	推動英語學習,營造良好英語學習環境
	27/9(星期六)	家長義工工作坊	讓家長了解義工服務的工作性質及安排
十月		家長義工開展各項服務	讓家長走進校園
	4/10,11/10(星期六)	家長英語ELT學習工作坊	
	26/10(星期日)	第四次會員大會暨運動同樂日	會員大會、周年聚餐及做運動舒展身心
十一月	17/11(星期一)	家教會會議	商討及籌備活動
<u> </u>		家長烹飪班	交流厨藝
		家長義工茶聚	聯誼活動
	28/11(星期五)	陸運會	家長緩步跑
十二月		校服回收及轉贈	發揚互助精神及鼓勵珍惜物資
		出版風采家訊第六期	發放家教會訊息及學校資訊
		家長義工茶聚	聯誼活動
	14/12(星期日)	北區家長升中講座	需要義工協助活動
	20/12(星期六)	北區聯展	需要義工協助活動
一月		家長講座	主講嘉賓待定
		家長義工茶聚	聯誼活動
		年廿八大掃除	招募家長義工協助
		家長義工飾物班	增加生活小情趣
		家長茶聚(春茗)	聯誼活動
二月	18/2(星期三)	家教會會議	商討及籌備活動
	(日期待定)	家長烹飪班	交流厨藝
	(日期待定)	家長義工茶聚	聯誼活動
三月	1/3(星期日)	家教會大旅行	聯誼活動
	(日期待定)	家長義工茶聚	聯誼活動
四月	24/4(星期五)	家教會會議	商討及籌備活動
	25/4(星期六)	北區升中講座	需要義工協助活動
五月	16/5(星期六)	家長羽毛球比賽	既可聯誼又能舒展身心
		出版風采家訊第七期	發放家教會訊息及學校資訊
		家長講座	主講嘉賓待定
		家長烹飪班	交流厨藝
六月		家長義工茶聚	聯誼活動
七月		舊書買賣	發揚互助精神及鼓勵珍惜物資
		家教會會議	全年活動檢討

家長義工名單2008-2009

家長姓名	學生姓名	就讀班別
黃苑儀	吳楚翹	1A
彭詹梨卿	彭詠詩	1A
李遂芬	鄧俊豪	1A
吳 鶯	楊倩茹	1B
鍾玉嫦	陳迪勤	1B
鍾健玲	羅振聲	1C
葉慧玲	郭俊謙	1C
鄧葵娟	歐浚豪	1C
范毓華	李匡堯	1D
司徒英球	李俊灝	1E
馬國情	馬梓健	1E
廖愛美	梁樂彤	1E
羅幗貞	陳敏琪	1E
丘榮昌	丘頌庭	2A
任雪玲	王詠琛	2A
石寶英	劉家希	2A
傅 紅	楊頌霆	2A
林美鳳	孫芷欣	2B

家長姓名	學生姓名	就讀班別
陳玉珍	彭榮浩	2B
周月荷	林晉培	2B
梁計英	高瑩瑩	2C
陳嬿而	許丰	2C
李蘇琴	陳映霖	2D
陳小娟	何穎彤	2D
鄭少麗	陳泓哲	2D
田敏儀	招靄嵐	3A
何瓊玉	駱嘉駿	3A
李綺華	李嘉俊	3A
陳麗華	區煒鈴	3A
陳美蘭	黃慧琪	3B
柯莫柏	柯穎沂	3E
胡麗芳	馮柏軒	3E
劉美儀	袁詠姍	3E
吳慧熒	胡樂恩	4B
王雲香	楊晉	4D
鄧許嫻	馮詩詠	4D

家長姓名	學生姓名	就讀班別
鄧襯兄	張謙	4D
關金娣	陳證亘	4D
陳影琼	戴嘉祐	4E
張玉玲	陳沛利	5A
梁少美	賀允臨	5D
李綺杏	劉秉權	5D
黎敏玲	陳浩瓊	6A
黄少芬	溫芷齡	6B



家長義工工作坊

	+八									教								Ξ	
1		十七		余	風	采	堂			育		六							
					度					評									
					文		品			議					2				
				風	采	中	學	家	教	會	親	子	遊	戲					
							共								3		_		
							融					八							
	4/二十														6				
5				十五						8/十									
	7						9/十四							21		Ξ			
						11								10/五					
										九									
12			十六																
									13/+-					14/七			四		
	15/十九																		
							16/十三										18		
19					17						+=								
											20								

填字遊戲規則

參加者需於2008年12月19日前將答案連同姓名、班別填寫於隨《家訊》派發的遊戲紙上,並投放於家長資源中心門外收集箱內,參加者需將全部題目答中,便有機會獲得獎品乙份。得獎者名單將於日後張貼在壁佈板上。

唐朝

數學科馮靜欣老師與張卓維先生於11月15日締結婚盟。全校全人恭賀 一對新人百年好合,永結同心!

橫向:

- 1 西賣區,香港三尖之首
- 2 本港第二大水庫位於大埔
- 3 香港「電器街」
- 4 大埔區北邊著名高山
- 5 一個甲子XX年
- 6 俗稱「波鞋街」或「運動街」
- 7 十六歲
- 8 坪州二百多年歷史廟宇
- 9 已服務香港逾百年渡海小輪
- 10 香港境內最南的島嶼
- 12 ICAC工作
- 13 深圳著名步行街
- 4 1989年落成,位處尖沙咀海傍
- 15 沙田客家圍村
- 16 香港最西面的島嶼
- 17 全港最高的山峰
- 18 赤門海峽及大鵬灣之間
- 19 墨守成規,不知變通
- 20 佐敦老牌素食店,五十多年歷史
- 21 蛙類身軀細小,是香港特有的

直行:

- 街頭街尾,位於油麻地
- 二 本港第一個水塘
- 三 童心創未來,創於1936年
- 四 防止山火,<mark>香燭同冥鏹要放於鐵</mark>桶或×××裏面燃燒
- 五 本草網<mark>目草本植物,</mark>起風時白絨 球帶著種子隨風飄舞
- 大 眾多學生
- 七 香港最大的室內運動體育比賽場館
- 八沙田最著名的廟宇
- 九 香港最深的海床位於蒲台島北邊
- 十 在神鵰俠侶故事中,蒙古高手內 功精研龍象般若功
- 十一 香港最東島嶼,著名沉積岩
- 十二 港鐵共有幾多個轉車站
- 十三 位於粉嶺龍躍頭內的寺院
- 十四 全球最大的室外青銅佛像
- 十五 一種經常在本港水域出現的可愛動物 十六 政府於一九六二年推出的建屋計劃
- 十七 舊 火 車 站 的 一 分 子 , 建 於
- 十八 在香港受保護爬蟲類動物一種
- 十九 民建聯創會主席 二十 港鐵共有幾多個車站

編者的話

團結就是力量

楊王雲香

從籌備第六期《家訊》的過程中,令我深刻體會到「團結就是力量」這句說話。當見到各家長編委在百忙中抽空,那怕是只能出席一會兒,都不辭勞苦地跑回學校參與籌備會議;而真的無法抽空者,都不忘以電郵、電話了解進度,追問着尚有什麼工作可幫忙——為的就是"風采家訊"能順利地、圓滿地出版,讓每一個讀者能多知一點校園資訊,並看到悅目的編排。

雖然她們並非專職編輯,但却是充滿熱心的家長義工們。對於每一個項目,大家都絞盡腦汁,力求盡善盡美。這份精神,實在令我動容。

特別要感謝陳玉燕老師,在她的指引和協助下,《家訊》的編輯工作得以順利進行。需知老師的教務工作 是何等的繁忙,但在整個處理過程中,盡顯其工作效率和才華,實在令我欽佩。

在《風采家訊》中,充分體現到家校合作的精神,願與大家齊來分享這份美妙的成果。

編輯顧問: 曹啟樂校長 何漢權副校長 周鑑明副校長

編 輯: 楊王雲香女士 陳張玉玲女士 柯莫柏先生 丘榮昌先生 駱何瓊玉女士 林周月荷女士 張鄧觀兄女士

郭葉慧玲女士 孫林美鳳女士 黃陳美蘭女士 陳關金娣女士 彭詹梨卿女士 陳玉燕老師